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6. izpit 2001/02

. Brez uporabe odvodov skiciraj funkcijo f(z) = 3’-‘—';};:&, (Izra¢unaj Dy,

nicle, asimptote in preveri sodost in lihost funkeije.)

[Resitev: Dy : R\{2}, ni liha, ni soda, ni¢li: = = £1 (sodi); pol: z = 2 in
posevna asimptota y = z.]

. lzraéunaj limiti:

(a) lim,_. g (m — 2z) tanz;
[Regitev: 2.)

(b) lim,_; 222

[Resitev: —3.]

. Poiséi resitve naslednjega sistema

—z+y+2z+v=1
2x+z4+20=2
z+y+z+uv=1.

[Resitev: 2z = 3(1-v),y=3(v-1),2=1-v,v€ER]

in+3

. Preveri ali je zaporedje a, = #7433 Mmonotono in omejeno. Izratunaj se

limito, ¢e obstaja.

[Resitev: Zaporedje je monotono padajode z limito 0. Torej je tudi ome-
jenoz M =a, =% inm=0]
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